

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

两男子驾车到海口游玩,钱花光了潜入别墅区作案

盗10万余元财物 12小时落网

本报讯 6月12日晚,胡女士和儿子散步回到位于海口西海岸别墅区的家中,发现家里黄金首饰、现金等财物失窃,总价值10万余元。她立即打电话报警,海口警方迅速出动,展开调查。经过跨海追捕,两名犯罪嫌疑人于案发后12小时落网。

记者 畅凯



两名嫌疑人(左起第二、第五)落网。(海口警方供图)

B 嫌疑人作案后乘船逃离,案发12小时落网

办案民警表示,通过视频可以推断嫌疑人就是这两名男子。在侦查过程中警方获悉,两名嫌疑人买了过海船票,并且当时已经在轮渡上。

办案民警说,当时已错过最佳抓捕时机,为了精准抓获嫌疑人,警方将嫌疑人信息发送给广东省徐闻警方,由徐闻警方安排警力在港口“守株待兔”。由于安排衔接科学,两名嫌疑人于案发后12小时落网。

然而面对赶来的海口秀英警方,两名嫌疑人表示警方抓错了人,他们并没有实施盗窃,同时一再向海口秀英警方叫嚣,“没有证据,你们必须向我们道歉。”

民警在两名嫌疑人身上及车里均没有搜到赃物。随即,另一组侦办人员发现,两名男子盗窃后没有回到临时住处,而是驱车从西海岸赶到海口市琼山区,在一家金店进行销赃,获利两万余元。

民警拿着嫌疑人的照片让金店老板娘辨认,她一眼就认出了销赃的嫌疑人。警方带着金店老板娘以及部分黄金首饰与两名嫌疑人对质。原本还百般抵赖的两人,在看到金店老板娘后,对入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

此外,警方根据其中一名嫌疑人的体貌特征,核实了今年3月份的一起案件也是其所为,该案件也予以告破。

A 散步回家发现失窃,损失共计10万余元

6月12日22时许,海口市公安局秀英分局指挥中心接到一名女子的报警电话。女子称,她和儿子散步回到家,发现家中财物被盗。

接警后,值班民警立即赶赴现场勘查走访。经核查,受害人胡女士家中财物损失共计10万余元。

胡女士告诉民警,她平时晚饭后会和儿子在小区附近散步,一般在两个小时之内,家中被盗应该就发生在这段时间。

据了解,胡女士所在的别墅区入住率较

低。办案民警称,入住率低的别墅区往往监控缺失、小区内绿化错综复杂、死角较多。然而在这次案件侦办过程中,警方发现由于西海岸片区的发展,监控覆盖范围较以往大了很多。

根据胡女士提供的线索,经初步视频排查后,警方锁定了一名戴着鸭舌帽和口罩的男子。在视频里,民警发现这名男子翻墙进入了胡女士居住的小区,并闯入她家中。随后,鸭舌帽男子从小区翻墙出来,与另一名男子驾车逃离现场。

C 两名嫌疑人是发小,驾车出游返程时作案

经讯问,犯罪嫌疑人刘某、蒋某庆供述称,他们是从小玩到大的朋友,这次实施盗窃是两人所为。两人驾车来海口游玩,在准备返回老家时作的案。因为身上没什么钱了,两人想着盗窃后就回到千里之外的老家,一年半载也不会再在海口出现,警方发现不了他们,也抓不到他们。

两人供述称,选择胡女士家作案,是

因为他们在踩点时看到胡女士带着孩子出门散步。胡女士的别墅一楼只有纱窗防护,没有防盗网。盗窃时,他们只偷了现金和金银首饰,对名贵白酒和红酒等一概没有动。

目前,两名嫌疑人已被海口秀英警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

海口绿岛花苑小区

“小区改造进展缓慢,道路开挖影响出行”

□记者 林道亨

本报讯 近日,家住海口下坎东路绿岛花苑小区的业主向记者反映,因为老旧小区改造,小区内部道路被挖开,但施工进度缓慢,影响业主出行。

6月13日,记者来到绿岛花苑小区走访发现,小区内部道路被挖开了长约50米、宽约1米的区域。现场遍布碎石、泥土、水泥块等,开挖区域未拉警戒线,部分被挖开的管道、深井也没有设置围挡或警示标语。“被挖开的地方不设置警示标语和围挡,存在安全隐患。”业主

曾女士说。

“根据施工进度表,早就该完工了。”业主刘先生告诉记者,小区从2022年下半年开始施工改造,可是到现在还没完工,超过了计划工期。

记者了解到,绿岛花苑小区改造项目属于海口市琼山区滨江街道老旧小区(二标)改造项目,根据施工计划进度表,化粪池改造原定于2022年10月底完工,现已超出计划工期7个月。

根据公示表,负责该小区改造的建设单位为海口市琼山区城市建设投资有限公司,施工单位为海南郎峰建设工程有限公司。

记者先后拨打两家单位联系人的电话,建设单位联系人的电话无人接听,施工单位联系人的电话为关机状态。

记者走访过程中,有几名工人正在现场施工。现场一名负责人表示,正在施工的项目是小区污水管道和化粪池改造,如果小区业主积极配合,及时挪车,预计还要一个月才能完工。“化粪池改造之所以拖到现在,是因为前期跟业主沟通花了很多时间,一些业主不配合,不及时将车挪走,导致我们施工受阻。”该负责人表示,他们将加紧施工,尽快完成改造。

端午假期海口琼山区举办系列民俗活动

本报讯 端午假期临近,昨日记者从海口琼山区获悉,该区将在日月广场、琼台福地等地举办系列民俗活动。

6月21日下午,“千年琼山 琼台福地”琼肴佳话·龙塘粽子端午美食品鉴活动将在日月广场举行。市民游客可以免费品尝龙塘黑猪肉粽、龙塘百年粉、龙塘猪血肠、龙塘南椰粉、龙塘薏米、龙塘豆腐脑、龙塘油炸饼、龙塘年糕等。现场还有划旱舟、香囊制作、投壶、射箭等互动体验活动。当天现场还将随机派发琼山旅游文创产品、特色美食店优惠券、特色小吃优惠券等。端午期间,除了日月广场的系列活动外,琼台福地还将连续三天开展汉服体验。 通讯员 许晶亮 记者 钟起的

助产士门诊能力提升培训班海口开班

本报讯 6月18日,由省卫健委主办、海南现代妇女儿童医院承办的助产士门诊的建设与管理能力提升培训班(第一期)在海南现代妇女儿童医院举行。来自全国各地的助产士、产科医护人员等200余人共聚一堂,与会专家们结合临床实践中助产热点、难点问题进行了充分探讨。

近年来,母婴健康和安全的挑战越来越受到重视,助产士工作模式受到前所未有的挑战。助产士门诊的出现及发展,也逐渐使助产士的服务从产中延伸到了产前和产后,助产工作取得了巨大的进步,为确保母婴安全发挥

了重要作用。助产士门诊作为助产士为孕产妇提供服务的新型模式,可有效弥补传统的产科医师主导模式的不足,实现助产士为孕产妇提供产前、产时、产后连续性、无缝隙的全程护理,为有自然分娩意愿和条件的孕产妇提供高质量、人性化孕产、孕期、分娩期及产后保健和咨询的工作单元。

本次培训班汇集多方资源,充分发挥专业资源与共享的优势,进一步促进助产士门诊专业领域之间的学术信息交流,提升助产士门诊服务水平,推广助产士门诊在实践工作中的落地应用。 记者 钟起的

海口市2023年“绿书签行动”系列宣传活动启动

6月17日,以“护助健康成长,拒绝有害内容”为主题的海口市2023年“绿书签行动”系列宣传活动启动仪式在秀英区文化馆举行。海口市“扫黄打非”领导小组各成员单位代表及海口市丘浚学校的师生、家长代表等参加活动。

“绿书签行动”是全国“扫黄打非”办“护苗”专项行动长期开展的重要内容。海口市2023年“绿书签行动”系列宣传活动通过组建“绿书签少年宣讲团”的形式,营造青少年学少年、学生带学生氛围,激发学生内生动力。启动仪式上,共青团海口市委为“绿书签少年宣讲团”授旗,由政府引导、媒体组织、学生执行模式,促使“绿书签”行动潜移默化到校园、到家庭、到社会。本次活动由海南省“扫黄打非”领导小组办公室指导,中共海口市委宣传

部、海口市“扫黄打非”工作领导小组办公室主办,海口市教育局、共青团海口市委员会协办,海口广播电视台承办。

海口市2023年“绿书签行动”系列宣传活动积极响应“护苗2023”专项行动要求,在全市范围内组织开展相关主题活动,调动社会各界力量参与、支持“护苗”工作,切实担负起保护、教育和培养下一代的历史重任,助力青少年“扣好人生第一颗扣子”。后续还将以“绿书签少年团”为中心,开展阅读分享会、小小法官、公益宣传行动及主题网络安全知识教育宣讲、手抄报设计大赛、宣传活动成果展等系列活动,大力弘扬“绿书签行动”理念,扩大“绿书签行动”的社会影响力与关注度,推动形成共护未成年人健康成长的社会风气。(通讯员 冯惠)